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Agenzia delle Entrate
DIREZIONE CENTRALE  AMMINISTRAZIONE

Risoluzione del 28/03/2007 n. 64

Oggetto:
Versamento dell'imposta  sull'assicurazione  per  la  responsabilita'  civile 
auto, tramite  modello  F23,  nelle  Province  della Regione Sardegna di nuova
istituzione. Indicazione delle nuove sigle automobilistiche                   

Testo:
            La legge  regionale  della  Sardegna  12  luglio  2001,  n.  9, ha
istituito le   nuove  Province  di  Carbonia-Iglesias,  del  Medio  Campidano,
dell'Ogliastra e di Olbia-Tempio;                                             
            Il versamento  dell'imposta  in  oggetto  nelle  Province di nuova
istituzione puo'  essere  effettuato  con  il  modello  "F23",  con  il codice
tributo 529T,  evidenziando,  nel  campo  14  (cod. destinatario) del predetto
modello di pagamento, le  sigle automobilistiche di seguito riportate:        
                - Sigla "CI", per la Provincia di Carbonia-Iglesias;          
                - Sigla "VS", per la Provincia del Medio-Campidano;           
                - Sigla "OG", per la Provincia dell'Ogliastra;                
                - Sigla "OT", per la Provincia di Olbia-Tempio.               
            Le somme  riscosse  sono  riversate  alle  Province  indicate  nel
campo sopra  richiamato,  e  a  tal  fine, si allega l'elenco delle coordinate
bancarie comunicate dalle Province.                                           
                                                                              
                                                Allegato n. 1                 
                                                                              
                                                                              
Estremi dei  conti  correnti  relativi alle Province di Carbonia-Iglesias, del
Medio-Campidano, dell'Ogliastra  e  di Olbia-Tempio, per il riversamento delle
somme riscosse,  tramite  modello  F23,  attraverso  il codice tributo 529T, a
titolo di imposta sulle assicurazioni sulla responsabilita' civile auto.      
                                                                              
                                                                              
                                                                              
------------------------------------------------------------------------------
Provincia |Soggetto intestatario     |CIN   |ABI    |CAB    |C./C.          | 
          |del conto corrente        |      |       |       |               | 
------------------------------------------------------------------------------
Olbia     |Provincia Olbia-Tempio    |G     |  01015|  84980|   000000012530| 
-Tempio   |                          |      |       |       |               | 
------------------------------------------------------------------------------
Medio -   |Provincia del Medio       |J     |  01015|  43970|   000065025181| 
Campidano |Campidano                 |      |       |       |               | 
------------------------------------------------------------------------------
Carbonia  |Amministrazione           |G     |  01015|  43910|   000000020150| 
-Iglesias |Provinciale di Carbonia   |      |       |       |               | 
          |Iglesias                  |      |       |       |               | 
------------------------------------------------------------------------------
Ogliastra |Tesoriere Provincia       |R     |  01015|  85330|   000000022504| 
          |dell'Ogliastra            |      |       |       |               | 
------------------------------------------------------------------------------
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